

大 会

GC(50)/INF/13

Date: 21 September 2006

**General Distribution** 

Chinese Original: English

第五十届常会

## 俄罗斯联邦总统 2006 年 9 月 18 日 向大会第五十届常会与会代表的致辞全文

应俄罗斯联邦代表团的请求,秘书处谨此附上俄罗斯联邦总统 2006 年 9 月 18 日 向大会第五十届常会与会代表的致辞全文。

## 俄罗斯联邦总统

2006年9月18日

莫斯科•克里姆林宫

## 致国际原子能机构大会第五十届常会与会代表

首先向出席国际原子能机构大会五十周年纪念会议的与会代表致以问候。

在过去的几十年中,原子能机构始终是积极促进原子能和平利用领域的国际合作和支持防止核武器扩散制度的一个组织。

2005年10月决定授予原子能机构及其总干事诺贝尔和平奖是对原子能机构的伟大作用及其重要性的确认。授予该奖项证明了原子能机构的工作卓有成效,也证明了它所取得的成就在公众心目中的重要性。

我国一贯十分积极地支持原子能机构的工作,今后也将一如既往地这样做。今年,俄罗斯发起了关于建立国际核燃料后处理和浓缩中心的倡议。我们相信,将这一想法付诸实施将使所有感兴趣的国家都能够不受歧视地利用原子能带来的好处。

我认为,在原子能机构的支持下继续改进全球核电基础结构将有助于有效加强核电基础结构的保安。这首先涉及提供核燃料循环服务以及加强防扩散制度,八国集团领导人在2006年7月15日至17日圣彼得堡首脑会议上也重申了这一点。

我相信原子能机构将继续对原子能和平利用事业的发展作出重要贡献,并将积极促进开发和采用生态上安全和经济上高效的核技术以满足人类日益增长的能源需求。

我祝愿你们的工作圆满成功并取得硕果。

弗拉基米尔•普京(签名)